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К 1 СЕНТЯБРЯ «РОСТЕЛЕКОМ» В РОСТВОСКОЙ ОБЛАСТИ ПОДКЛЮЧИТ К ИНТЕРНЕТУ БОЛЕЕ 1000 ДЕТЕЙ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ 
«Ростелеком» реализует в Ростовской области проект по организации доступа к сети интернет детям с ограниченными возможностями здоровья в рамках программы «Дистанционное обучение детей-инвалидов» приоритетного национального проекта «Образование». Право на заключение государственного контракта ОАО «Ростелеком» получил в результате победы в открытом аукционе.

Благодаря данному проекту доступ к информационным ресурсам сети интернет получают более 1000 детей и их педагоги. Для координации и организационно-методического сопровождения проекта доступ к сети передачи данных организован в центре дистанционного обучения и его филиалах. Центр создан на базе санаторной школы-интерната №28 г. Ростова-на-Дону. 

Доступ в интернет для каждого из пользователей осуществляется круглосуточно, без ограничения потребляемого трафика. В рамках оказания услуги обеспечиваются возможности использования базовых сетевых сервисов: доступ к сайтам и электронной почте, обмен файлами, а также фильтрация вредоносного контента. 
Проект «Ростелекома» не только обеспечивает детей с ограниченными возможностями здоровья качественным образованием, но и дарит им онлайн-общение со сверстниками, которое так необходимо для нормальной реабилитации и адаптации в социуме. Образовательный процесс в телекоммуникационной компьютерной среде становится частью широкой образовательной среды и строится как система гибкого взаимодействия учащегося с учителем и другими учащимися посредством компьютера. 
«Реализация данного проекта дает возможность удовлетворить потребности детей с ограниченными возможностями здоровья в духовном, культурном развитии, в получении достойного образования, осознать и почувствовать себя полноценными членами общества», - отметил директор Ростовского филиала ОАО «Ростелеком» Сергей Алхасов.

* * * 

Макрорегиональный филиал «Юг» ОАО «Ростелеком» («Ростелеком – Юг») – структурное подразделение ОАО «Ростелеком», которое действует на территории Южного и Северо-Кавказского Федеральных округов. 

«Ростелеком – Юг» создан в апреле 2011 года на базе ОАО «ЮТК» и ОАО «Дагсвязьинформ» после присоединения этих компаний к ОАО «Ростелеком» и сегодня объединяет 11 региональных филиалов – Адыгейский, Астраханский, Волгоградский, Дагестанский, Кабардино-Балкарский, Калмыцкий, Карачаево-Черкесский, Краснодарский, Ростовский, Северо-Осетинский, Ставропольский. 

*  *  *

«Ростелеком» (www.rostelecom.ru) - динамично развивающаяся крупнейшая в России телекоммуникационная группа, предоставляющая услуги во всех сегментах отраслевого рынка на всей территории страны.

Компания занимает лидирующее положение на российском рынке услуг ШПД и платного телевидения: количество абонентов услуг ШПД превышает 9,5 млн., а платного ТВ «Ростелекома» - более 6,8 млн. пользователей, из которых свыше 1,6 миллиона смотрит уникальный федеральный продукт «Интерактивное ТВ».

«Ростелеком» - крупный оператор мобильной связи, активно развивающий беспроводные сети нового поколения. В настоящее время количество абонентов мобильной связи Компании составляет более 13,5 миллионов человек.

«Ростелеком» является безусловным лидером рынка телекоммуникационных услуг для российских органов государственной власти и корпоративных пользователей всех уровней.

Компания - признанный технологический лидер в инновационных решениях в области электронного правительства, облачных вычислений, здравоохранения, образования, безопасности, жилищно-коммунальных  услуг.

Стабильное финансовое положение Компании подтверждается кредитными рейтингами: агентства Fitch Ratings на уровне “BBB-”, а также агентства Standard&Poor’s на уровне “BB+”.

